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Rekordne temperature u Europi na početku ljeta zabilježene su u srijedu u Velikoj Britaniji i

Francuskoj, a one donose poremećaje u svakodnevici, utječu na uvjete rada i obrazovanja i

dovode osjetljive skupine u još veću zdravstvenu opasnost, piše AFP u srijedu.

Ujedinjeno Kraljevstvo oborilo je svoj toplinski rekord za mjesec lipanj u srijedu sa 35,8

stupnjeva Celzija zabilježenih u Wiggonholtu, na jugu Engleske, prema Nacionalnoj

meteorološkoj agenciji.

Crveno upozorenje na ekstremne vrućine stupilo je na snagu u 8 sati po lokalnom vremenu u

nekoliko regija Ujedinjenog Kraljevstva i ostat će na snazi do četvrtka navečer.

Pariz je u srijedu zabilježio najvišu temperaturu u lipnju, s 40,9 stupnjeva Celzija. Informativna

ploča ispred Eiffelovog tornja najavljuje njegovo zatvaranje od 16 sati zbog ekstremnih

temperatura u Parizu 24. lipnja 2026. godine, dok kroz zemlju prolazi intenzivan toplinski val.

Za tri četvrtine površine Francuske u četvrtak oko podneva bit će izdano maksimalno

upozorenje na toplinski val, objavila je u srijedu nacionalna meteorološka služba Météo-France.

"Ovo je katastrofa", rekla je Céline Bigot, voditeljica lokalne trgovine mješovitom robom u

Douarnenezu u zapadnoj Francuskoj, koja je morala isprazniti sve hladnjake pune mesa, sira,

jogurta i sladoleda zbog nestanka struje.

"Osjećaj je pomalo apokaliptičan, čak mi se i sviđa", govori kroz smijeh Marion, 30-godišnja

poštarica koja radi skraćeno.

Ponedjeljak i utorak bili su najtopliji dani zabilježeni u Španjolskoj od 1950. godine, nakon što je

u utorak izmjerena prosječna temperatura od 28,17 stupnjeva, a u ponedjeljak 28,08, objavio je

u srijedu nacionalni meteorološki zavod Aemet.

"Neizbježno ćemo doživljavati sve više situacija koje doživljavamo posljednjih dana“, upozorio je

Jim Skea, predsjednik IPCC-a, UN-ova panela stručnjaka za klimu.

Trenutačno zagrijavanje u nekim regijama i oceanima premašuje predviđanja znanstvenika,

objasnio je.

U Austriji je uoči vikenda i za ponedjeljak izdano najviše upozorenje na toplinski val u Beču i na

istoku zemlje, kao i u nekoliko gradova na jugu.

Stanovnicima se savjetuje da ostanu u zatvorenom prostoru tijekom najtoplijih sati u tim

područjima, gdje bi temperature mogle premašiti 40 stupnjeva.

"Svjetski čelnici moraju dati prioritet ulaganjima u zdravstvene sustave otporne na klimu,

ubrzavati djelovanje u skladu s klimatskim promjenama i ublažavati pokretače klimatske krize“,

napisao je glavni čelnik Svjetske zdravstvene organizacije Tedros Adhanom Ghebreyesus na X-

u.
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Očekuje se da će najmanje 94 milijuna ljudi u Europi doživjeti temperature iznad 35 stupnjeva u

nekom trenutku tijekom dana u srijedu, prema izračunima AFP-a, od čega većina u Francuskoj i

Španjolskoj.

Ukupno se očekuje da će maksimalne temperature premašiti 30 stupnjeva za više od 350

milijuna ljudi u Europi (bez Turske), što predstavlja gotovo dvije trećine stanovništva, navode

njemački i austrijski instituti.

Odgođeni ispiti, nestanci struje

Za oko 10.000 učenika bili su odgođeni usmeni ispiti ovog tjedna u Francuskoj, kaže ministar

obrazovanja Edouard Geffray. U petak bi se trebali održati prema rasporedu, uz prilagodbe

poput pauza.

Oko 68.000 francuskih domova bilo je u srijedu bez struje u Bretanji na sjeverozapadu zemlje,

zbog kvara na transformatoru povezanog s vrućinom, a "ponovno spajanje bit će izvršeno

najranije do kraja dana", prema vlastima.

U Vaucluseu na jugu Belgije 5000 potrošača ostalo je bez struje zbog utjecaja toplinskog vala

na podzemne dalekovode.

Dvoje 17-godišnjih tinejdžera utopilo se u utorak u umjetnom jezeru u kojem je kupanje

zabranjeno, u bivšem kamenolomu u Sprimontu na istoku Belgije. (Hina)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

